

## RAZVOJ ELEKTRARNE MEDVODE

Ko je hidroelektrarna „Medvode“ pred letom dni dvignila vodostaj na Zbiljskem jezeru za 1 m, se je koristni del akumulacije povečal za en milijon m<sup>3</sup>, kar je mnogo pripomoglo k večji proizvodnji. Tako je HE „Medvode“ v letošnjih desetih mesecih proizvedla za 68.270.900 kWh, od letnega plana pa jih loči še 16 milijonov kWh. Največje

proizvodnje so dosegli letos v mesecu aprilu in sicer 9 milijonov 609.500 kWh, saj je bilo tem obdobju največ vode. V maju je bila proizvodnja nižja za 600 kWh, najslabše pa je bilo v mesecu januarju, ker je bil takrat vodostaj najnižji in so zato proizvedli samo 4.429.900 kWh.

HE „Medvode“ za sedaj nima nikakršnih problemov. Ne-

kaj časa so se ukvarjali z mislijo, da bi poglabili spodnji del Save pod elektrarno, vendar so misel opustili, ker bi bili stroški previsoki. Poleg poglabljanja bi morali namreč porušiti še most, ki povezuje Medvode s Pirničami, ker le-ta ovira vodo pri odtoku.

Vsekakor je delo kolektiva HE „Medvode“ zelo uspešno in jim želimo, da bi bilo tako tudi v bodoče.

A. K.

## NOVA MESNICA SE OBREŠTUJE!

Minila je že mesec dni, od kar je podjetje „Mesopromet“ odprlo v centru Medvod novo mesnico, in s tem rešilo kočljiv problem stalnega čakanja v dogih vrstah. Zgradilo jo je Obrtno gradbeno podjetje. Veljala je 20 milijonov S din.

Mesopromet ima sedaj že tri svoje poslovalnice v Medvodah, Goričanah in Tacnu.

## REZULTATI MEDVOŠKIH ŠPORTNIKOV

Medvoški športniki so prebradili jesensko sezono. Čeprav ni rodila takega sadu, kot so nekateri pričakovali, so sedaj vsi zadovoljni. Partizan, ki je imel v tej sezoni največje zastopstvo v tekmovanjih, je imel precej uspeha čeprav so članice zasede zadnje mesto v košarkarski ligi. Isto se je zgodilo tudi mladinski vrsti predvsem po krivdi uprave, ki veliko tekem ni prijavila, in so jih zaradi tega zgubljali brez borbe. Svetle točke so za sedaj samo roket, ritmika in dviganje uteži. Dvigalci so bili za svoje požrtvovalno delo nagrajeni s tem, da jim je bilo zaupano finalno državno prvenstvo, ki so ga dobro organizirali.

Nogometaši „NK Medvode“, ki stalno životarijo ob majhnih dotacijah občine in kolektivov, so zaključili prvenstvo uspešno, saj so v ligi zavzeli

## KRAJEVNA SKUPNOST IN VSE KRAJEVNE POLITIČNE IN DRUŽBENE ORGANIZACIJE MEDVODE ŽELI VSEM

OBČANOM

v letu 1967

še dosti delovnih zmag in uspehov



Medvoški vrtec je s prostori zelo na tesnem, zato so se odločili, da bodo v novem bloku, ki ga pravkar gradijo, uredili tudi prostore za novo varstveno ustanovo, ki bo za Medvode in bližnjo okolico velikega pomena. Na sliki skupina malčkov na sprehodu.

osmo mesto, kar je za ekipo brez trenerja lep uspeh. Kegljaji pa do sedaj niso imeli nobenih večjih nastopov, zato je tudi kegljišče pri elektrarni namenjene predvsem rekrea-

ciji. Upajmo, da bo spomladanska sezona za medvoške portnike bolj uspešna, kot je bila jesenska.

Anton KOPITAR

## KOT

tovarna kovinskega okovja, TACEN 38,

čestita vsem delovnim ljudem in jim želi

*srečno in uspešno novo leto*

## Medvoška kronika



Krajevna skupnost Medvode je v Preski zgradila nov most čez potok Prešnico. S tem je občutno razbremenila stari most, ki ni bil več varen za hitro naraščajoči promet. S tem je rešen tudi problem, ki se je neprestano ponavljal na zboru občanov. Na sliki pogled na novi most (foto A. Kopitar)

## KAJ PRAVINAŠA MILICA ?

Stanje kriminalitete, javnega reda in miru, kršenja cestno-prometnih in drugih predpisov terja odločne ukrepe milice v naši občini, da se zagotovi občanom občutek varnosti. Zaradi premajhnega števila miličnikov na območju občine ni mogoče zadostiti naraščajočim problemom in željam občanov, ki so oškodovani ali ogroženi in iščejo pomoči. Zato menimo, da je nujno dopolniti nezasedena delovna mesta pri milici. Podatki kažejo na pereče stanje na terenu in na naporno delo ter preobremenjenost delavcev milice.

● Vse tri postaje milice (Šiška, Sentvid in Medvode) so obravnavale v prvih desetih mesecih letos 902 kaznivi dejanji. Od tega števila je raziskanih 334 kaznivih dejanj ali 37% dejanj, medtem ko jih bo ostalo neraziskanih 568 ali 63%.

● Od skupnega števila kaznivih dejanj je bilo 36 krvnih deliktov, 130 vlomnih tatvin, 4 ropi in 732 drugih kaznivih dejanj kot so tatvine kofes, denarja in obleke, raba motornih vozil, goljufije in drugo.

Sodniku za prekrške je bilo avadenih v desetih mesecih letos 664 oseb, ki so kršile javni red in mir (nedostojno vedenje na javnem kraju, pretepi in podobno).

● Občani so zahtevali pomoč miličnikov v 643 primerih (zaradi neredov in pretepih v gostilniških lokalih in na drugih javnih krajih 359-krat, v zasebnih stanovanjih zaradi družinskih sporov in neredov 224-krat in v 60 primerih zaradi nasilne vselitve ali izselitve najemnikov in podnajemnikov stanovanj).

● Miličniki so obravnavali 360 prometnih nesreč, od katerih je bilo 113 primerov prijavljenih javnemu tožilstvu kot kaznivo dejanje, 247 primerov pa sodniku za prekrške, ki so mu prijavili tudi 845 kršiteljev cestno prometnih predpisov. Zaradi kršitve cestno prometnih predpisov je bila 1432 osebam izrečena mandatna kazen v skupnem znesku 10.970 N din.

## obrotno gradbeno podjetje medvode

s svojimi obrati:

gradnje

pridobivanje peska

mizarstvo

slikopleskarstvo

*želi občanom srečno in uspešno novo leto*

*1967 in se priporoča*